

















# నెగటివిటీపై నయన్ క్లాస్



నయనతార ప్రేమ వ్యవహారం నిరంతరం సోషల్ మీడియా లో హాట్ టాపిక్. అయితే కామెంట్లపై ఎనాదూ నయన్ సీరియస్ గా తీసుకుని స్పందించలేదు. ఆ కథనాలు నెగిటివ్ గా ఉన్నా తాను పాజిటివ్ గానే తీసుకుంది. విశ్లేషణ తో నయన్ ప్రేమ వ్యవహారం బెడిసి కొట్టింది అంటూ ప్రచారం సాగడం నయన్ ని కొంత మానసికంగా కుంగదీసింది. అయినా ఆ ప్రచారాన్ని నయన్ లైట్ తీసుకుంది. సోషల్ మీడియాకు.. మీడియా బంబులొక్కటే కు దూరంగా ఉండటం వల్ల నయన్ వీటిని లైట్ తీసుకుందనే భావించారంటే! తాళాగా ఓ అభిప్రాయ వేరుతో నెటిజనులపై నయనతార ఉపించిన విధంగా చరణకు వేసింది. తనపై వ్యక్తిగతంగా చెడు రాతలు రాసినాళ్లకు పుర గా క్లాస్ తీసోస్తాడంటే షాక్ నిచ్చింది. జీవితంలో సంకోచం ఉంటే నరీ బోయి. ప్రశాంతత చాలా ముఖ్యం. ఇప్పుడు చాలా ప్రశాంతంగా ఉన్నా లైట్ లో పోషివేసి అన్నది భర్త వల్ల కానీ.. భార్య వల్ల కానీ.. కాబోయే భర్త వల్ల కానీ రావొచ్చు. సోషల్ మీడియాకు ఎప్పుడు దూరంగా ఉండటం వల్ల ఇతా ప్రశాంతంగా ఉన్నా సోషల్ మీడియాలో నెగిటివ్ గా ఉండే రోరతి ఉన్నవైంది. ఒకరు నచ్చితే వారి గురించి మంచి విషయాలు పోస్ట్ చేయండి. అందువల్ల అంతా సంతోషిస్తారు. లేదంటే వదిలేయండి. అంతేకాని కింప పరుస్తూ.. అవమాన పరుస్తూ రాయడం నంకారు. విమర్శనడం.. తిట్లడం వంటివి ఆనతి మంది కాదు. అందరు సానుకూల దృక్పథం తో మెలగాలి. అప్పుడే అంతా సంకోచంగా ఉంటారుఅంటూ నెటిజనులకు క్లాస్ తీస్తుంది. అయితే ఎప్పుడూ తేనిది నయన్ బలా ఓ అభిప్రాయ వేరుతో ఇంక ఫూటూగా క్లాస్ చేయడంకో అందర్నీ ఆశ్చర్యపరిచింది. నయన్ వ్యాఖ్యల పై ప్రస్తుతం నెటిజనులు తామెంట్లు ఆసక్తి కరంగా ఉన్నాయి. మీడియా బంబులొక్కటే.. సినిమా ప్రచారానికి దూరంగా ఉండటం వల్ల నయన్ మనసులో హుట అబ్బాట్లకు ఆ వేదిక ద్వారా బయటకు వచ్చిందా? అంటూ వ్యాఖ్యలపై పోస్ట్ చేస్తున్నారు. తానువచ్చే నాపైంపంక అన్నట్లు మాట్లాడటా లైట్ గా క్లాస్ తీస్తుందిగా అంటూ కొందరు రిపై ఇస్తున్నారు.

# మరింత కొత్తగా



కొందరు తారలు గోవా శ్రీష్ లో శరం చారు, మరీ కొం డరు బులోనే కు టుంబ సమే తంగా సెలబ్రేషన్స్ చేసుకు న్నారు. ఇక ఈ కొత్త సంవత్సరంలో అడుగు పెడు తున్న వేళ ఇస్కాట్ బ్యాన్ నిధి అగర్వాలే మాత్రం దీక్షించి టుగా సెలబ్రేట్ చేసుకుంది. ఈ అమ్మడు ఖరీదైన పోస్ట్ బ్రాండ్ కార్

ని కొనుక్కుంది. అంతేకాదు.. దానికి వెళ్తే కం చెప్పిన తీరు అంతే ఇంట్లోని. హలో బ్యాన్. అంటూ వెళ్తే కం చెప్పింది. 2020-30 వరకూ ఈ దశాబ్దం అంతా సున్నే పాకు అందగా అంటూ చాలా ఆశగానే కోంది. అంతా దాగానే ఉంది కానీ.. ఇస్కాట్ తరం రాటి బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుని ఈ అమ్మడు ఇంకా ఖాళీగానే ఉంది. ఇప్పటివరకూ శ్రీక్షా ఒక్క పెద్ద సినిమాలోనూ అవకాశం అందుకోలేదు. మహేష్ మేనల్లుడు గడ్డా అతోకి నరసం ఒకే ఒక్క ఆఫర్ మినహా ఇంకేదీ ఈ భాతలో వరలేదు. అటు ముంబై పరిశ్రమలోనూ నిధి ధాన్యక్షేత్రే ఎంపికతో. ఇక తెలుగు-హిందీలో ధాన్యం మాట్లాడు కానీ.. తమిళంలోనూ నిధి తెరెర్ ఏమంత లేదు. ప్రస్తుతం అక్కర్ ఓ సినిమా చేస్తోందన్న సమాచారం ఉన్నా. పెద్దంతగా ప్రచారాల్లాటం కనిపించలేదు. బ్యాన్లోనే తో పాటు ఒకే కలిసి రాకపోతే ఎలా ఉంటుందో ఈ అమ్మడి తెరెర్ బస్టర్ ఎక్కారం. కనీసం ఖరీదైన కార్ అయినా తనకు ఒక్కే ధామ్ గా కలిసొస్తుందేమో చూడాలి.

## వేశ్యగా త్రద్దా దాస్



స్టార్ స్టేట్స్ పక్కావే బ్యాంకలో.. ప్రస్తుత రోజుల్లో హీరోయిన్ గా నిలబోతుకోవాలంటే ఎన్నో ఒడిబొడుకులు ఎదురొచ్చాయి ఉంటుంది. అదే స్ట్రెస్ తో పాటు అవకాశాలు కలిపిస్తూ గానీ హీరోయిన్ గా స్టార్ స్టేట్స్ పట్టేయడం కష్టం. ఈ ప్రయోజనం ఎన్నోకాలా క్లాస్ తీయాలి ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే హీరోయిన్ శ్రద్ధా దాస్ ఓ బోల్ట్ క్లాస్ తీరేసింది. ఆమె అందరూ వివరాల్లోకి పోతే.. అందాల అరబోతలో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు లాభిస్తే ప్రేక్షకులకు వెండితెర విందు ఇస్తూ అందాల అరబోతలో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకత తెచ్చుకుంది శ్రద్ధా దాస్. దీంతో ఈ ముంబై భామకు మంచి క్రేజ్ ఏర్పడింది. సెన్సే ప్రం శ్రీక్షాకళం సినిమా ద్వారా తెలుగు తెరకు మవచుమైన ఈ భామ.. ఆ తర్వాత అందాల భామగా శ్రీక్షే కొట్టింది. మెల్లగా అవకాశాలు తగ్గడంతో.. కేవలం తెలుగులోనే గాక హిందీ, మలయాళీ, బెంగాలీ, కన్నడ భాషల్లోని ప్రేక్షకులకు సైనేట్ కీక్ అచ్చింది శ్రద్ధా దాస్. దీంతో ఆమెకు మంచి ఫాలోయింగ్ ఏర్పడింది. ఆ తర్వాత మెల్లగా అవకాశాలు తగ్గడంతో సోషల్ మీడియా ద్వారా అందాల వ్యక్తిత్వ ఫాలోయింగ్ తెచ్చుకుంది కాబట్టే వేటింది శ్రద్ధా దాస్ లాంటి రేచి బోల్ట్ డామ్.. అదే విధంగా సైన్లెడ్ స్టార్ అల్లు అన్నో ఆస్కర్ 2లో అందగొట్టి కళాకారుల పాదపూజనీ దోసిన ఈ భామ.. "దర్శింగ్, గుంటూరు లాస్ట్, గుంటూరు" దానికి సినిమాల్లోనూ తన అందాలకు సమంపెట్టింది. అయినప్పటికీ అంతవరకు సరైన శ్రీక్షే రాకపోవడంతో ఇక లాంఛం లేదని ఓ బోల్ట్ పాత్ర చేసేసిందికు సిద్ధమైంది శ్రద్ధా దాస్. మరోసారి అదే స్ట్రెస్ వేటింపకోవాలని ఇలా.. కొందరొక్కరి విద్యానాధర్ దర్శకుడిగా మారి ఓ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తాడో ఉన్నారు. సినియో హీరో జగతిబాబు ద్రాగం పాత్ర పోషించున్న ఈ సినిమాలో శ్రద్ధా దాస్ వేళ్ల పాత్రలో అలరించనుంది సమాచారం. వెండితెరపై మరోసారి తన అదే స్ట్రెస్ వేటింపకోవాలని ఈ ప్రయత్నం చేస్తోంది ఈ ముంబై బ్యాన్. ఈ పాత్ర సినిమాకు చాలా ప్రాధాన్యమైనది, బలమైన భావోద్వేగాలతో పాటు నటనకు అన్యాయం తెలుస్తోంది. శ్రద్ధా దాస్ ధారణతో రోల్ ఇప్పటికే ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభమైంది సమాచారం. చిత్రంలో జగతిబాబు ఓ వ్యాపారవేత్తగా సదీవున్నారు తెలుస్తోంది. ఈ పాత్ర సరిగా తనకు ధారణతో పాత్ర అని భావిస్తుంది శ్రద్ధా దాస్. ఈ సినిమాలో కొన్ని ఫైన్ డిటైల్స్ ఎమిటోన్ ఉంటాయని, అది సినిమాకు చాలా కీలకమైనవనిగా ఉంటాయని అంటున్నారు.



## ఆర్.ఆర్.ఆర్. కోసం మరో విష్ణువ ఏరుడు



జాహంబరి చిత్రంతో దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించారు దర్శకురీరుడు రాజమౌళి. ఈ సినిమాతో ఆయనకు జాబిల్ స్టాయిలో భారీ క్రేజ్ ఏర్పడింది. ఆ క్రేజ్ ని దృష్ట్యానే పెట్టుకుని జక్కన్న చేస్తున్న తాళా చిత్రం ఆర్.ఆర్.ఆర్. ఎన్టీఆర్-రామ్ చరణ్ సదీవులు విషయం తెలిసింది. ఎన్టీఆర్ కొవరం ఓపీ.గె.. రామ్ చరణ్ మున్ను వీరుడు అల్లరి నీతాళామరాజుగా కనిపించలేకున్నారు. దాదాపు 300 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో దేశంలోనే తొలి భారీ బడ్జెట్ చిత్రం ఈ సినిమా తెరకెక్కి రాలోతోంది. దీనికి తోడు సినిమాలో ఇద్దరు శ్రీక్షే హీరోలు తొలిసారి కలిసి నటించడంతో ఈ సినిమాపై సహజంగానే భారీ అంచనాలు తెలకొన్నాయి. విశాఖ సమీపంలో అలక పవన ప్రాంతాల్లో ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పలు కీలక సన్నివేశాన్ని చిత్రీకరిస్తున్నా ఈ చిత్రానికి తోటివర్గే సైన్లెడ్ యాదో వేరు వరకు క్రేజ్ ని తమకొచ్చిన రాజమౌళి తెలంగాణ ప్రేక్షకుల్ని అలరించేయడం మరో సైన్లెడ్ వర్షన్ ని అలరించే దింపమన్నారు తెలుస్తోంది. తెలంగాణలో ప్రజా గాయకుడిగా.. ప్రజా యుక్త నాకా వేరున్న గడ్డకే పాటకు మంచి వేరుంది. తెలంగాణ ఉత్సవంలో ఆయన రాని అలరించిన పాటలు కొత్త ఉత్సాహాన్నిచ్చాయి. అది గమనించిన రాజమౌళి ఈ చిత్రం కోసం గడ్డకే ఓ పాటను పాడిస్తున్నాడట. ఈ పాటని స్వయంగా గడ్డకే రాస్తుందం మరో విషయం. ఈ పాట కొవరం ఓపీ పాత్రాధాన్ ఎన్టీఆర్ ఓ వీరోచితమైన సందర్భంలో పుటించని కథా వాక్యలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం విశాఖ ఎజెన్సీ ప్రాంతంలో షూటింగ్ జరుపుతున్నారు. ఈ సినిమాకి ఇతా ఇతా అదనపు ఆకర్షణల్ని పెంచేయడం రాజమౌళి తనవంతు ప్రయత్నం చేస్తుండడం ఆసక్తికరం. ఇప్పటికే 80 లాకం చిత్రకలన ఛార్జరులు ఈ చిత్రంలో అరియాభక్త-అబ్బయి దేవ గన్-రే స్టేషన్ నన్ తో పాటు పలువురు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించున్న ఈ చిత్రాన్ని దేశంలోని మరీ కీలక భాషల్లో రిలీజ్ చేయబోతున్నారు.

## బాలకృష్ణ సినిమాలో మరో హీరో?

బాలకృష్ణ - బోయపాటి కాంటినెంట్లో సినిమా అంటేనే ఓ ఉపకృష్ణ కనిపిస్తుంది. తెర మీద ఇద్దరు బాలకృష్ణలను చూసి అభిమానులు సంబరపడిపోతారు. ఈ కాంటినెంట్లో ప్రస్తుతం మాటో సినిమా తెరకెక్కుతోంది. దీనికి సంబంధించి 'ఫస్ట్ రోల్' అంటూ ఇటీవల విడుదలైన మీడియాకు మంచి స్పందన వచ్చింది. ఇప్పుడు ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఓ అన్వేషకమైన వార్త లాభిస్తే వర్గాల్లో వినిపిస్తోంది. ఈ సినిమాలో అతిథి పాత్రలో ఓ యంగ్ హీరో కనిపించబో తున్నాడట. హీరోయిన్ గా త్రక్ష అమ్మాయిని తీసుకుంటామని దర్శకుడు ఇప్పటికే చెప్పారు. సీనియర్ బాలకృష్ణ పాత్రకు జోడిగా స్నేహ సదీవురెండు ఇటీవల వార్తలొచ్చాయి. తాళాగా దీనిలో అతిథి పాత్ర కోసం యువ హీరోను ఎంపిక చేయడానికి చిత్రబృందం ప్రయత్నాలు చేస్తోందట. దీని కోసం కళ్యాణ్ రామ్, నాగార్జున్, బైబియోకాండ సాయి శ్రీనివాస్ పేర్లను పరిశీలిస్తున్నట్లు లాభిస్తే వర్గాల భోగిస్తూ ఈ పాత్ర ఫైన్ డిటైల్స్ తో వస్తుంది తెలుస్తోంది. మిర్రల రచీందర్ రెడ్డి నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ సినిమాను వేసవి సీజన్ ను విడుదల చేయాలని చిత్రబృందం భావిస్తోంది.











